

古交矿区总医院

开展廉洁从业承诺

近日,省肿瘤医院违规收受红包舆情事件在社会上造成了不良影响,为汲取事件教训,大力弘扬伟大建党精神、伟大抗疫精神和卫生职业精神,古交矿区总医院在全院范围内开展廉洁承诺活动。

此次公开廉洁承诺活动是根据太原市《关于在全市卫生健康系统开展打击收受红包,加强行风建设专项行动实施方案》文件精神,古交矿区总医院专项整治收受红包礼品、严厉打击收受回扣的一项重要举措。要求承诺人以拒收礼品、回扣为主要内容,在医德医风方面做出承诺。

通过公开承诺,提高广大医务人员政治站位,切实纠正损害群众健康权益行为,提高患者满意度和认可度。

●尹俊青 冯艳

矿山涌动“爱心潮”

一段时间以来,由于疫情及汛情原因导致血液库存急剧下降。8月13日,杜儿坪矿环保卫生科和团委积极行动,联合太原市血液中心在杜儿坪矿开展义务献血活动,再次掀起无偿献血的爱心热潮。

此次献血活动吸引了矿区职工家属的踊跃参与,为社会奉献出一份爱心。上午8点就有职工在献血车前排起了队,他们有的是自己闻讯而来、有的是与同事一起、有的甚至是一家三口都加入了献血的队伍。

咨询、填表、化验、排队、抽血……所有流程都在青年志愿者和工作人员的协调下井然有序进行。虽然烈日炎炎,却阻挡不了大家献爱心的步伐,而志愿者们则为大家送上一杯杯温水、一袋



袋面包和关怀的问候,让爱心也温暖着每位义务献血者。

整个献血活动现场温情涌动,大家用满腔热血和颗颗爱心

弘扬人道主义精神,为社会的和谐发展奉献出了自己的一份力量。

梁成英摄影报道

东曲矿

强化监督检查 确保责任落实

8月10日,东曲矿疫情防控组深入该矿各出入口、食堂、基层队组、供应科物资储备仓库等地查问题、提不足、责整改,将监督触角延伸到疫情防控的每一个角落。

检查组要求:要始终绷紧疫情防控这根弦,坚决克服麻痹思

想和侥幸心理;要责任分解到位,各部门要细化分工,明确职责,严格落实,统筹协调全矿疫情防控工作;要进一步加强疫情管控工作,确保防疫物资储备充足;矿区出入口严格执行外来人员车辆出入登记,公共场所配备消杀用品

及定期进行消杀并做好记录,继续做好“疫苗接种”工作;要加强疫情防控应急培训演练,确保出现疫情第一时间处置到位;要严格落实疫情期间请销假制度,做到“非必要不出省”,对不主动报告、迟报、瞒报、漏报行程信息,造成不良后果的,要严肃追究相关人员责任;要加强宣传引导,及时传达贯彻近期上级疫情防控会议指示和文件精神,切实提高全矿职工家属的疫情防控意识。

●邢艳丽

五麟公司

开展疫情防控专项督查

8月6日,五麟公司开展疫情防控专项督查。

督查组一行围绕疫情防控“制度健全”这个关键环节,对后

勤部门制度保障系统进行详细询问,督促要严格落实中高风险地区人员出入报备制度,提高风险意识;同时,强化基层“哨点”作

用,确保出现疫情第一时间处置到位。围绕“出入口”督促保卫部做好外来人员入厂登记,切实做到逢车必查、逢人必检,坚持人物同防,严格闭环管理,确保做到万无一失。围绕“消杀防控”,督促落实医护人员个人防护、健康监测、环境消杀等要求,坚决守牢疫情防控线。

●赵小青

碾沟煤业

强化疫情防控工作

为切实加强疫情防控常态化工作,碾沟煤业采取重点管控、加强检查,严防死守,确保疫情防控万无一失。

一是严把“入口”“出口”关,重点在“防”字上下功夫。门岗对外来车辆严格执行测量体温、信息登记、消毒等工作。

二是抓紧疫苗接种工作。对剩余未接种疫苗的留矿驻守人员进行摸底统计,联系卫生防疫部门进行疫苗接种,确保没有盲区死角。

三是从严做好个人防护和消杀工

作。做好公共区域每日消毒防疫督查和环境卫生检查,切实做到疫情防控常态化。

四是做好重点管控。疫情防控纳入值班巡查范围,值班长每日进行全面检查,及时消除各类隐患。

●王谦 张瑜冲



官地矿

疫苗接种 全覆盖无死角

党史学习教育以来,官地矿党政想职工所想、急职工所急,切实将“我为群众办实事”落在实处,解决了职工外出排队接种疫苗的难题,把疫苗接种地点“搬”到了矿区、“搬”到了职工身边。

7—8月份,官地矿与万柏林区卫健局、官地社区携手组织开展的“疫苗接种进矿区”活动走进官地矿区,为符合接种目标人群进行分批次疫苗接种。

接种现场,每位工作人员克服天气炎热、人员多等实际困难,积极为前来接种疫苗的职工发放表格、录入个人信息,有序排队等待接种。据了解,此次疫苗接种采用北京生物和北京科兴两种新冠病毒灭活疫苗。此项活动受到了干部职工的一致好评。

至此,官地矿区接种疫苗接种工作圆满结束,真正做到了全覆盖、无死角,织牢织密疫情防控“网”。

●阎慧荣

公用事业分公司

讲授专题党课

8月9日,公用事业分公司为后勤维修中心综合安装党支部和机关党支部的部分党员干部讲授了一堂题为《中国共产党在新民主主义革命时期的几个重大历史转折》的专题党课。

会上,主讲人详细讲述“三大起义与八七会议”“红军长征与遵义会议”“延安精神与延安整风”“解放战争与西柏坡精神”等四个方面的内容,引经据典、旁征博引,带领大家全面回顾了中国共产党在新民主主义革命时期不畏牺牲、英勇斗争,用鲜血、汗水、勇气、智慧和力量,经过浴血奋战、披荆斩棘建立起新中国的伟大历史进程。

会议强调,大家要以史明鉴,守好初心,不忘来时路,从党史中汲取智慧力量,激发奋进力量;脚踏实地,以先辈和楷模为榜样,以奋斗者为本,长期艰苦奋斗,在后勤改革中发挥更大的作用。

●赵峰

光道煤业

召开党史学习教育暨理论学习会

8月12日,光道煤业党总支召开党史学习教育暨理论学习会。

会议集中学习了习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神、山西焦煤下半年工作会议精神,观看《一百堂党史课》《百炼成钢》专题片,会议宣读警示教育内容。在读书会环节中,中心组成员对《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》一书让广大党员干部每人分章节进行诵读、讲解、交流自己的收获。

光道煤业党总支通过形式多样的学习方式,不仅丰富了广大党员干部学习党史的过程,增强了党员干部个人的参与感和使命感,进一步让大家体会到党史学习教育的重大意义,推动了学习持续深入开展。

●李鹏

